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Matei 5: 6  :        „BinecuvântaŃi sunt cei care infometează şi însetează după 

neprihănire, căci ei vor fi  săturaŃi .” 

 

AscultaŃi ce a spus despre aceasta Profetul lui Dumnezeu: 
 
Eu căutam despre acel cuvânt „însetat”, şi m-am uitat în dicŃionar să văd ce înseamnă. 
Şi aici este ce spune dicŃionarul „Webster”, „este o dorinŃă dureroasă”, când tu doreşti 
ceva atât de mult încât aceasta devine o durere pentru tine. Acum, nu este un lucru 
artificial să însetezi. Să însetezi este un lucru natural. Este doar ceva simplu ce 
Dumnezeu ne-a dat nouă, ca să avem o dorinŃă după ceva. Dumnezeu deasemenea, ne-a 
dat un turn de control, ceva care este pus înăuntrul vostru, care controlează aceste 
dorinŃe diferite. Şi această  sete, acest turn de control care este în inima omului, este 
ceva care Dumnezeu i-a dat lui pentru al avertiza despre nevoia care este necesară 
pentru el. 
 Acum, acolo sunt două feluri diferite de „sete”. Acolo este o sete fizică. Şi 
deasemenea o sete spirituală. Eu aş dori să citesc aceasta, ce David a spus „Sufletul 

meu însetează după Tine, Dumnezeule”... (Psalm 42: 1-2). Nu ceva istoric, sau ceva 
care s-a întâmplat acum câŃiva ani, sau ceva povestire spusă de cineva; ci pentru „viul 
Dumnezeu”, un Dumnezeu care este totdeauna prezent. Şi sufletul lui înseta după acel 
Dumnezeu, nu ceva istoric. 
 Acum, noi aflăm. Dumnezeu îŃi dă turnul de control Ńie, ca să-Ńi dea lucrurile 
de care tu ai nevoie. Acum, turnul de control în tine, este ceea ce te direcŃionează pe 
tine. Şi această sete merge prin acest turn de control, şi îŃi spune Ńie de ce ai tu nevoie, 
spiritual vorbind. Turnul de control în trup şi în suflet de asemenea. Acolo este un turn 
de control în trup, care îŃi spune Ńie despre nevoile care trebuie în trup, şi îŃi este adusă 
Ńie prin sete. De asemenea acolo este un turn de control în sufletul tău, care îŃi spune 
Ńie despre lucrurile spirituale de care tu ai nevoie, ceva în spiritul tău, şi tu prin acesta 
poŃi spune ce fel de viaŃă te controlează pe tine. 
 Când tu poŃi vedea care sunt dorinŃele tale, atunci tu poŃi spune prin aceasta 
ce fel de „ceva” care este în tine, este acela care crează această dorinŃă care tu o ai. 
VedeŃi, acolo este un anume lucru pentru care tu însetezi, şi acela poate să-Ńi spună în 
sufletul tău ce este această prin natura felului de sete pe care tu o ai. Sper că voi 
înŃelegeŃi aceea. Acolo este un turn de control al sufletului, şi unul pentru trup, şi 
fiecare turn este un anunŃător de avertisment pentru nevoile celuilalt. Fiecare cheamă 
după nevoile după care este o dorinŃă; trimite afară o undă de avertisment. De 
exemplu, carnea  însetează pentru a satisface dorinŃa care este în trup, spiritul doreşte 
după lucrurile care sunt în dorinŃa sufletului, şi de multe ori acestea se războiesc  unul 
împotriva altuia. Noi aflăm acolo, care este marea problemă astăzi că prea mulŃi 
oameni încearcă să trăiască între aceste două dorinŃe (Gal. 5: 17). Pentru că unii dintre 
ei doresc lucrurile de pe pământ; ceilalŃi lucrurile din ceruri. [1]  
                Acolo este numai o viaŃă, un Duh Etern, o ViaŃă Eternă, şi aceea este Dumnezeu. 
Dumnezeu singur este Etern. (Isaia 9: 6, 57: 15) Şi atunci noi, fiind copii Lui, suntem 
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o parte din El; care sunt, atributele gândirii Lui. Şi cînd gândul este exprimat devine un 
cuvânt. Atunci fiecare individual de aici care posedă această ViaŃă Eternă, a fost 
înainte de întemeierea lumii, în gândirea lui Dumnezeu. Acesta este singurul fel în care 
poate să fie, pentru că voi sunteŃi un atribut. Aceea este o expresie a unui gând care a 
devenit un cuvânt, şi cuvântul a prins viaŃă, şi aceea este eternă. Acela este motivul că 
noi avem ViaŃă Eternă. (Ioan 3: 16, 5: 24). În acelaşi principiu în care marele Fiu a lui 
Dumnezeu, Răscumpărătorul... Noi am devenit fii şi fiice ale lui Dumnezeu prin 
acelaşi Duh, prin aceeaşi mai dinainte cunoştinŃă a lui Dumnezeu (Gal.4: 6). 
 PriviŃi la milioanele de pe pământ care nu L-au primit când Isus a fost aici. 
Dar cât de mulŃumitori ar trebui să fim noi, pentru că cunoaştem că noi avem dovada 
directă şi dovezile Biblice că noi sântem incluşi în acea măreaŃă dimineaŃă a învierii 
care vine, acel măreŃ Paşte (Efes.1: 13-14). Cei predestinaŃi sunt primii, (Efes1: 3-5) 
desigur, pentru a fi înviaŃi, când Duhul Sfânt vine să îi pretindă pe ai Săi (1 Cor.15: 
22-24). Acum, acolo este o mărturie mare; şi eu aş vrea ca fraŃii mei slujitori să încerce 
să  înŃeleagă aceasta. 
 La început, Dumnezeu, marele Duh... El nu era nici măcar Dumnezeu atunci. 
El era „Cel veşnic”. „Dumnezeu”, este un obiect de închinare. El nu avea pe nimeni 
care să I se închine. Acolo nu erau îngeri, nimic nu era, doar Dumnezeu singur. El 
singur era etern. Deci, El a creat Îngerii, şi fiinŃele, Heruvimii, şi aşa mai departe, 
pentru a I se închina (Ezechel 28: 11-17, 10: 1-22). Şi întregul Său plan a început să se 
descopere. 
 Dar amintiŃi-vă, voi, în postura în care sunteŃi voi acum, dacă voi nu aŃi fi fost 
în gândirea Lui atunci, nu eraŃi nici acum. Acolo este ceva parte care este în voi care 
este eternă; şi numai ce este etern aparŃine lui Dumnezeu. Şi în Dumnezeu era gândirea 
Lui despre voi stând chiar acolo unde sunteŃi voi acum. În gândirea Lui, eu stăteam la 
amvon în această dimineaŃă, pentru că El este infinit şi cunoaşte toate lucrurile. De 
aceea, El putea spune sfârşitul de la început, pentru că El este Etern, (Romani 8: 29-
30). Şi voi, fiind un fiu a lui Dumnezeu sau o fiica a lui Dumnezeu, atunci voi eraŃi în 
gândirea Lui de la început. 
 Şi atunci când Duhul Sfânt vine... Şi voi sunteŃi pe pământ, umblând în jur pe 
aici ca un păcătos; jos adânc în viaŃa ta, acolo este ceva. Tu nu ştii ce se întâmplă, dar 
tu înfometezi (Mat.5: 6). Acolo este ceva în tine, ceva ce tu niciodată nu ai pus acolo. 
Este ceva ce tu nu puteai să doreşti să fie acolo înăuntru. Este ceva ce este contrar cu 
întreaga ta natură. Este mai dinaintea cunoştinŃă a lui Dumnezeu acŃionând (Fap.13: 
48). [2] 
 

 Cum urmează noi să ajungem în jurul aceleia? Acolo este atât de multă 
credinŃă prefăcută mergând, senzaŃii şi diferite lucruri ca acestea. Dar în interiorul 
inimii voastre voi o credeŃi. Când ceva vi se întâmplă vouă, Dumnezeu este Acela care 
a făcut-o, şi Dumnezeu este singurul Acela care o poate face. Deci, Dumnezeu, prin 
har şi alegere a pus aceea în inima voastră pentru ca să o credeŃi. Aceea nu era acolo 
de la început, şi voi nu aŃi avut nici o cale ca să o puneŃi acolo. Dumnezeu a pus-o 
acolo şi voi aŃi răspuns chemării. [3] 
 

 Şi atunci, aceea arată că în tine a fost acea sămânŃă predestinată, jos în voi 
care vă face pe voi să înfometaŃi după Dumnezeu. „ToŃi pe care Tatăl Mi i-a dat, Mi i-
a dat ca să-i răscumpăr, ei au murit cu Mine la Calvar (Romani.6: 4-6), ei au înviat cu 
Mine în înviere; toŃi aceia pe care El Mi i-a dat, vor veni la Mine (Ioan.6: 37-39). Ei 



vor fi aşezaŃi în trup ,orice, picior, mână, nas, gură, orice ar fi. Ei vor fi aşezaŃi acolo 
înăuntru, şi ei vor veni la Mine la timpul lor (1.Cor.12: 4-31). 
 Aici este aceea, nu o uitaŃi. Voi toŃi de afară de acolo, puneŃi aceasta jos în 
mintea voastră. Când un om care gândeşte începe să gândească înaintea Cui va trebui 
el să stea şi ce este Cuvântul lui Dumnezeu, când el începe să gândească, atunci când 
el îşi dă seama despre aceasta, acolo nu poate nimic să ajungă la aceasta decât Duhul 
Sfânt. Ce este aceasta?. Este germenele, sămânŃa lui Dumnezeu de la început, că voi 
aŃi fost în Dumnezeu de la început, stând aici trăgând sămânŃa VieŃii. SămânŃa este 
deja înăuntru în inima voastră prin predestinare. Aleluia. SămânŃa este deja înăuntru 
acolo prin mai dinaintea cunoştinŃă a lui Dumnezeu, predestinată. Şi când ea trage, nu 
poate trage nimic altceva decât Cuvântul.[4] 
 

 Ca şi în carte aici, şi punctul acolo despre care noi vorbeam despre cele două 
CărŃi fiind una, Cartea VieŃii. Prima Carte a vietii care apare, a fost atunci când tu te-ai 
născut, cea care a fost naşterea ta naturală (Apoc.20: 11-15). VedeŃi? Dar atunci la un 
moment dat, înapoi jos înăuntru acolo, acolo a fost o micuŃă sămânŃă de ViaŃă, aşa 
cum tocmai v-am explicat eu. VedeŃi, acolo este o mică sămânŃă de ViaŃă aşezată 
acolo, despre care tu te întrebi, „De und ea venit aceasta? Ce este cu aceste lucruri 
ciudate?” 
 Eu ziceam acesta, vorbind pentru mine însumi, ca şi cum ai zice, „William 
Branham, ei bine, acum patruzeci de ani, William Branham, acesta şi acelaşi în seara 
aceasta”. Şi cineva ar zice, „Noi suntem foarte... El era o categorie de oameni de jos.” 
VedeŃi? Pentru că eu am fost născut din Charles şi Ella Branham. În natura lor, eu 
eram un păcătos; eu am venit în lume, un mincinos, şi toate obiceiurile lumii erau 
aşezate drept în mine (Romani 3: 10-12). Dar jos înăuntru acolo deasemena, era o altă 
natură prezentă, predestinată, era înăuntru acolo, prin Dumnezeu. În acest acelaşi trup, 
sânt două naturi înăuntru. 
 Ei bine, eu mă alimentez doar de la una. Aşa cum creşteam, eu gânguream ca 
un bebeluş, „da-da”. Primul lucru pe care voi îl ştiŃi, eu am devenit un mincinos 
(Romani 3: 4), am devenit orice altceva ce este un păcătos, pentru că eu am crescut în 
felul acela. Dar jos acolo înăuntru a fost o mică genă de lumină tot timpul.  
 Eu obişnuiesc să îmi amintesc, ca mic băiat... Stând afară pe Ńărmul golfului, 
stăteam acolo şi priveam în jur în timpul nopŃii. Tata şi mama, ei sunt duşi acum, la 
odihna lor. Şi în acele zile, ei erau păcătoşi; acolo nu era nici un pic de creştinătate în 
casa noastră atunci. Şi oh, băutul, şi petreceri, şi aşa mai departe; aceea îmi făcea rău. 
Eu luam lanterna mea şi câinele, şi mergeam în pădure ca să stau toată noaptea. Pe 
timpul iernii eu vânam până când petrecerea era gata, poate până a doua zi dimineaŃă. 
Veneam acasă, şi dacă aceea nu ar fi fost înca gata, eu m-aş fi întins sus în şorpon, 
aşteptând să se crape de ziuă. 
 Apoi eu m-aş fi gândit cum acele timpuri,  atunci fiind acolo afară în timpul 
verii, luând beŃele mele şi punându-le jos pentru o mică adiere de vânt, unde dacă ar 
ploua; m-aş pune jos acolo şi aş avea beŃele puse în apă, pescuind; câinele meu bătrân 
şezând doar acolo, eu aş zice, „priveşte aici. Tu ştii, iarna trecută eu am făcut tabăra 
aici pentru o noapte; eu am făcut un foc chiar aici când am aşteptat câinele meu bătrân 
, şi eu am avut un foc aici. Era îngheŃat la 10 cm jos adânc în pământ. Acolo era o 
mică floare.De unde ai venit tu? VedeŃi?De unde ai venit tu? Cine a venit aici să te 
planteze? Din ce casă caldă te-au adus afară să te planteze. Sau ce este despre aceea, 
de unde ai venit tu?” Acea mică floare, eu aş fi zis, „Păi era îngheŃat, şi totul, şi eu am 



făcut un foc deasupra aici. Pe lângă îngheŃ, acolo era un element de căldură stând 
acolo pe un bătrân buştean mare unde eu am făcut foc.  Şi totuşi, iată aici eşti tu; vie. 
De unde ai venit tu?” 
 Ce era aceea? Acolo era un alt William Branham. O mică licărire din ViaŃa 
Eternă jos acolo, din genele lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu care a fost aşezat 
acolo. Fiecare dintre voi se poate gândi la lucruri asemănătoare. VedeŃi? El era la 
lucru. Apoi eu am privit în sus spre copaci şi m-am gândit, ”Frunză, eu te-am văzut 
căzând jos anul trecut, şi tu eşti înapoi sus acolo din nou? De unde ai venit tu? Ce te-a 
adus pe tine aici?” VedeŃi? Aceea era acea ViaŃa Eternă lucrând în trup. 
 Acum, atunci într-o zi aşa cum eu mă plimbam, Glasul mi-a vorbit, „Să nu 
fumezi niciodată, să nu bei, şi aşa mai departe”.  VedeŃi, acolo era Ceva care se mişca. 
Dar iată, cu totul dintr-odată, eu am privit sus şi am zis, „eu nu sunt fiul lui Charles şi 
Ella Branham. Acolo este Ceva care cheamă.” La fel ca şi micul meu vulturaş, „Eu nu 
sunt o găină. Există Ceva dincolo sus, undeva. Oh, mare Jehova, Oriunde ai fi Tu, 
deschide aceasta. Eu vreau să vin acasă. Acolo este Ceva în mine, chemând” (Ps.42: 7) 
 Atunci eu am fost născut din nou (Ioan 3: 3-8). Acea micuŃă ViaŃă era aşezată 
acolo, (Eclez.3: 11); viaŃa din apă a fost turnată peste Aceasta, apoi Ea a început să 
crească. Acum, acea viaŃă veche a fost uitată, pusă în marea uitării lui Dumnezeu 
(Micah 7: 18-19), pentru a nu mai fi amintită vreodată. VedeŃi? Acum, noi stăm 
justificaŃi, ca şi cum nici nu am fi păcătuit vreodată, în PrezenŃa lui Dumnezeu. (1Cor. 
6: 9-11; Rom.5: 1).[5] 
 Eu cred că un bărbat, când el este născut în lumea aceasta, că atunci când tu 
eşti un mic băiat, născut în această lume, tu nu ai fi putut fi aici fără să fii în mai 
dinaintea cunoştinŃă a lui Dumnezeu, pentru că El este infinit şi El cunoaşte toate 
lucrurile (Eclez.3: 14-15). Şi când acel mic copilaş este născut în lume, acolo este ceva 
în copil. Dacă el va avea vreodată ViaŃa, acolo este un mic ceva înăuntru, în acel copil 
atunci, la care el va ajunge mai devreme sau mai târziu. (Matei.13: 37-38; Luca.8: 11). 
Acea mică sămânŃă este în el. Acum, dacă voi luaŃi... Scriptura spune clar aceea. 
Acum, dacă voi aveŃi ViaŃa Eternă, în seara aceasta, dacă noi avem ViaŃa Eternă, 
atunci noi întotdeauna am avut-o, pentru că acolo nu este decât o singură formă de 
ViaŃă Eternă. Noi întotdeauna am avut-o (Gal.4: 6). Şi motivul că noi am avut-o, este 
pentru că noi suntem o parte din Dumnezeu. Şi Dumnezeu este singurul lucru care este 
etern. 
 Acum, noi suntem o parte din Dumnezeu. Voi întotdeauna aŃi fost. Voi nu vă 
amintiŃi aceasta, pentru că voi aŃi fost doar un atribut a lui Dumnezeu. Voi aŃi fost doar 
în gândirea Lui. Chiar numele vostru, dacă el a fost în Cartea VieŃii, a fost pus acolo 
înainte de întemeierea lumii (Apoc.13: 8). El a ştiut ce sunteŃi voi. Eu doar spun 
aceasta, nu ca să amestec doctrinele, ci ca să o arăt, ca noi să putem depăşi frica acesta 
şi teama: voi nu ştiŃi cine sânteŃi. Voi nu urmează să fiŃi, ci voi sunteŃi acum fii lui 
Dumnezeu. VedeŃi, voi întotdeauna aŃi fost copii lui Dumnezeu (Iov. 38: 1-7). 
 Pentru că atunci când Dumnezeu v-a avut pe voi în Gândirea Lui de la 
început, voi trebuie să fi fost, ceva parte din voi, ViaŃa voastră care este în voi acum, 
trebuia să fie cu Dumnezeu înainte acolo... Ei bine, înainte ca voi să deveniŃi trup aici 
pe pământ, înainte ca acolo să fie ceva, ci numai Dumnezeu, voi aŃi fost unul din 
atributele Lui. El a ştiut care vor fi numele voastre. El a ştiut care va fi culoarea 
părului vostru. El a ştiut totul despre voi (Ps. 139: 1-18). Singurul lucru care s-a 
întâmplat este când voi, fiind un păcătos...  



 MulŃi dintre voi pot împărtăşi acelaşi părere cu mine despre aceasta. Când voi 
aŃi fost un mic băiat, sau o mică fetiŃă, şi voi aŃi umblat în jur şi acolo ar fi fost anumite 
lucruri care voi doar, unde nu ar deranja pe ceilalŃi copii, se părea ca şi cum acolo era 
ceva în voi care striga afară. Acolo era Dumnezeu undeva, şi voi totuşi eraŃi încă un 
păcătos. Vă amintiŃi voi aceea? Cu siguranŃă. Acum, ce era aceea? Aceea era acea 
mică formă de ViaŃă în voi atunci. 
 Şi după un timp, voi aŃi auzit Evanghelia. Poate că voi aŃi mers la biserică; 
voi aŃi luat afară aceasta şi cealaltă, şi aŃi mers de la o denominaŃiune la altă 
denominaŃiune. Dar într-o zi, voi fiind parte din Dumnezeu, voi a trebuit să fiŃi parte 
din Cuvânt. Şi când voi aŃi auzit Cuvântul, voi aŃi ştiut de unde veniŃi voi, voi aŃi ştiut 
care era Adevărul (Ioan 17: 6-10, 14-16). Voi aŃi fost întotdeauna, sămânŃa a fost 
întotdeauna în voi. Cuvântul a văzut Cuvântul care a fost în voi, care a fost înainte de 
întemeierea lumii, a văzut Cuvântul şi voi aŃi venit la El. 
 Şi aceasta este calea care este cu fiecare credincios născut din nou. Voi puteŃi 
auzi toată teologia pe care voi o vreŃi şi toate discrepanŃele făcute de oameni; dar când 
acel Cuvânt luminează afară acolo, atunci acolo este ceva care agaŃă, voi veniŃi la El. 
(Ioan 10: 27-29). „Voi care aŃi fost odată  morŃi în păcate, acea ViaŃă El a însufleŃit-o” 
(Efes.2: 1-6). Acolo trebuie să fie o ViaŃă care să fie însufleŃită, în primul rând. 
Dumnezeu prin cunoştinŃa Lui mai dinainte, a cunoscut toate lucrurile. Şi noi am fost 
predestinaŃi să fim fii şi fiice ale lui Dumnezeu. „Voi care aŃi fost odată morŃi în 
greşelile voastre, unde am avut noi toŃi timpul trecut, dar El ne-a adus la viaŃă”. 
 PriviŃi la Pavel, când Pavel era un mare teolog. Dar când el a venit faŃă în faŃă 
cu acel Cuvânt, Isus, el s-a însufleŃit (Fapt.22: 1-11). El a venit la ViaŃă din nou 
repede, pentru că el a fost predestinat la aceasta. El a fost parte din Cuvânt, şi când 
Cuvântul a văzut Cuvântul, a fost natura lui. Tot cotcodăcitul găinilor din bisericile 
ortodoxe, nu au avut efect asupra lui; el a văzut Cuvântul. El era o parte din El. El era 
un vultur. El nu era un pui de găină, el doar era în hambar cu ei. Dar el era un vultur de 
la început. 
 Eu am auzit o poveste asemănătoarea, eu sper că nu fac să pară un sacrilegiu, 
despre o mică răŃuşcă fiind născută sub o cloşcă, cândva. El nu putea înŃelege. Un mic 
ins ciudat, un ins ciudat, nu putea înŃelege praful şi toate lucrurile. Ei se jucau în 
hambar. Dar într-o zi, bătrâna găina a condus micul grup de pui în spatele hambarului, 
şi el a simŃit un miros de apă. Păi, el a luat-o înainte spre apă cât de repede a putut. De 
ce? El nu a fost nciodată pe un lac. El nu a fost niciodată la apă. Dar el era o raŃă de la 
început. Singurul lucru pe care el trebuia să facă era, doar să fie el însuşi . 
 Acela este acelaşi lucru cum este cu un credincios. Acolo este ceva în el, care, 
atunci când el Îl întâlneşte pe Dumnezeu, faŃă în faŃă, el revine la original. Acea 
sămânŃă este în el, şi el este însufleŃit ,adus la ViaŃă . Oh, aceea este corect, şi el îşi ia 
zborul de la lucrurile lumii. Ele devin moarte pentru el. Păi, eu îmi amintesc, noi toŃi 
am avut viaŃa noastră în trecut în aceste lucruri ale lumii. Dar o dată ce noi am fost 
agăŃaŃi de acel Lucru real, ceva ce ne-a însufleŃit, o mică sămânŃă care a venit la ViaŃă, 
atunci toate lucrurile lumii au putrezit chiar acolo. Noi nu mai avem dorinŃă după ele. 
„Acela care este născut din Dumnezeu, nu mai păcătuieşte” (Ioan3: 9). Închinătorul 
odată curăŃat, nu mai are cunoştinŃa păcatului, nu mai are dorinŃă să păcătuiască. (Evr. 
10: 1-2). Problema păcatului este încheiată. Voi aŃi devenit în Cristos, o parte din 
Dumnezeu. Cristos a murit ca să vă răscumpere.[6] 
 



 Aleşii lui Dumnezeu au văzut Aceasta în timpul lui Noe, în timpul lui Moise, 
în timpul lui Isus, în timpul Apostolilor, în timpul lui Luther, a lui Wesley, în timpul 
Penticostalilor, pentru că acea a fost SămânŃa care a fost pe pământ când inspiraŃia a 
fost turnată afară. Acum, când inspiraŃia este turnată afară ca să adune Mireasa 
împreună, doar acei care sunt aleşi O vor vedea. (Efes.1: 15-23, Isus a spus, „ÎŃi 
mulŃumesc Tată, că Tu ai ascuns aceste lucruri de ochii celor înŃelepŃi şi pricepuŃi, şi 
le-ai descoperit copiilor” (Mat11: 25-30)[7] 
 

 Acum, vedeŃi, înainte ca ceva să fie însufleŃit, acolo trebuie să fie ceva acolo 
ca să fie de însufleŃit. Aceea este corect. Deci vedeŃi voi, dacă voi aŃi fost în cunoştinŃa 
mai dinainte a lui Dumnezeu, atunci voi deveniŃi o parte din Dumnezeu. Şi singura 
cale prin care tu poŃi fi un fiu a lui Dumnezeu sau o fiică a lui Dumnezeu, tu trebuie să 
fi o parte din Dumnezeu, şi Dumnezeu nu este complect fără tine. Trebuie să fie aşa. 
Aceea este corect, pentru că este numai Una singură, o singură Sursă de ViaŃă Eternă, 
şi aceea este Dumnezeu, şi numai El singur are ViaŃa Eternă. VedeŃi? Acum, şi voi aŃi 
fost o parte din El, atât de mult încât voi sunteŃi un atribut, sau în gândirea Lui de la 
început. Şi aceea, pentru că El s-a gândit la voi de la început, a dat acea mică tragere 
către El. (Ioan.6: 44). Aceea este ceea ce trebuie însufleŃit. Unii din ei nu vor fi 
niciodată însufleŃiŃi; ei doar nu o au; aceea este totul. 
 Doar ca şi cum voi aŃi pune o sămânŃă de porumb în pământ, nu are... Oricât 
de frumoasă ar fi fost ea, dacă ea nu are germenele de viaŃă înăuntru, ea nu poate fi 
însufleŃită. Dar germenele de viaŃă trebuie să fie acolo mai întâi.[8] 
 

Este în inima voastră. VedeŃi? Dacă tu simŃi ceva tragere-la inima ta, aceea este Aceea. 
Este acel atribut încercând să se declare pe El Însuşi.[9] 
 

Afară acolo în Tucson se ascultă aceasta în această dimineaŃă; eu o dată m-am 
întrebat... Eu întotdeauna am îndemnat oamenii , „MergeŃi la biserică, nu contează 
unde mergeŃi voi”. Şi eu am văzut oamenii oarecum dând înapoi, şi megând în partea 
aceasta. Şi eu m-am gândit, „Care este problema?” Am mers la câŃiva dintre ei. „Din 
prima zi când tu eşti acolo, ei se apropie de tine; „Alătură-te la biserica noastră. Dacă 
tu nu o faci, tu nu mai eşti binevenit”. VedeŃi, vedeŃi? Este un lucru forŃat; este forŃat 
asupra voastră, şi aceea este Babilon. Dar în Cristos, voi veniŃi prin alegere, nu prin 
forŃare; inima voastră vă atrage pe voi înăuntru. [10] 
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